

砥砺前行 扬帆远航

——写在郑州银行股份有限公司周口分行隆重开业之际



图为中国银行保险监督管理委员会周口监管分局副局长张孟阳向该行行长袁涛(右)颁发金融许可证。

□记者 徐如景 通讯员 张冉 文/图

7月11日,郑州银行周口分行在周口市委、市政府,郑州银行行党委的坚强领导和大力支持下,在交通大道与八一大道交汇处隆重开业。当天,周口市人民政府和郑州银行正式签订战略合作协议,在周口金融业发展史上镌刻下浓重一笔!

郑州银行周口分行是郑州银行在河南省内开设的第13家地市分行,标志着郑州银行的网点布局取得又一里程碑式进展,必将为该行的发展提供新的动力,新的支撑。

郑州银行一贯坚持走特色化、差异化发展之路,聚焦“商贸金融、小微金融、市民金融”三大特色业务定位,深入推进公司业务及零售业务转型,在参与、见证河南振兴、中原崛起的发展大潮中,保持了持续、健康的跨越式发展,各项主要经营指标均符合监管要求,持续保持较高水平,具有高素质的员工队伍、卓越的创新管理能力、日益完善的服务网络,体制先进,特色鲜明,功能完善,是“金融豫军”的杰出代表。经历近23年的发展,尤其是近几年的改革探索、创新实践,郑州银行以加强党的建设为统领,以高质量发展为目标,以维护金融安全为核心,积蓄能量,把握机遇,执着拼搏,发展成为一家资本结构合理、公司治理完善、内控管理严密、财务状况良好、经营运行稳健的现代化法人城商行,为支持地方经济发展作出了不可磨灭的贡献。2015年12月,郑州银行成功在香港主板上市,2018年9月,郑州银行在深圳证券交易所挂牌上市,成为全国首家A+H股上市城商行。截至2018年底,郑州银行表内外资产余额5300亿元,存款余额位居郑州市金融机构第一位,一级资本位列全球银行1000强榜单227位,综合实力保持全国城商行第一梯队,为建设“现代银行、精品银行”夯实了基础。

在河南经济社会发展的每个角落都能

发现郑州银行的身影。该行润物无声般助力着河南经济快速发展,实现银企双赢。郑州银行也以实际行动支持着周口经济社会发展,分行虽然刚刚成立,但此前对周口地区的项目授信总额已达95亿元,储备项目达40多亿元。

明者因时而变,知者随事而制。郑州银行周口分行筹备及开业过程中,各级党委、政府、监管部门、各职能部门给予了大力支持。一个个优惠政策,一幅幅建设画卷,一串串喜人数字,一张张服务的微笑……无疑让郑州银行人吃了颗定心丸!郑州银行没有沉醉在以往靓丽的成绩单上,而是以发展的眼光,顺应经济金融形势,迈着“走出去”的发展步伐,为创新发展谋求强劲动力。

当前,周口全市上下围绕打造“满城文化半城水,内联外通达江海”的中原港城,围绕发展临港经济、工业经济、城市经济、返乡经济,一大批产业项目、基础设施项目和公共服务项目纷纷落地上马,对金融服务的需求十分旺盛。周口市委、市政府始终高度重视金融工作,积极出台扶持金融业发展的政策措施,持续优化金融发展环境,着力完善金融体系,不断深化政银合作,全市金融业呈现良好发展态势。

郑州银行党委审时度势,放眼未来,形成共识,将围绕周口市委、市政府重点工程建设和招商引资项目,更加积极地与周口深度融合,下真功、用真劲,不遗余力地支持好周口经济,持续加大资金支持力度;支持好企业,围绕周口产业园区、物流园区和临港经济发展,推出好产品、好服务,成为周口企业发展的引擎机和助力器;服务好百姓,精心打造理财管家和便民金融服务专家品牌,进一步提升周口居民的金融获得感和生活幸福感。郑州银行入驻周口,既为银行自身发展带来了新机遇,也为周口金融市场注入了新活力,谱写了地方经济与金融机构合作共赢的新篇章。

新的历史起点,新的梦想征程。郑州银行周口分行行长袁涛激动地说:“周口分行将在上级行党委的坚强领导下,在市委、市政府及相关部门的关心支持下,立足周口,服务周口,充分发挥‘金融豫军’品牌优势,在支持地方发展中做大做强,与地方经济发展同频共振,与周口人民携手并肩,谱写新的风采,共创新的辉煌。”

大鹏一日同风起,扶摇直上九万里。郑州银行周口分行将不忘初心,砥砺前行,着力推动地方经济社会跨越式发展,进一步深化银政和银企合作,提升服务质量,践行社会责任,为周口经济发展提供强有力的金融支持,努力把周口分行打造成政府放心、企业信赖、客户满意的精品银行,向市委、市政府和全市人民交上一份更加满意的答卷!

路”活动,客户一行80人来到杨靖宇将军殉国地,缅怀先烈,瞻仰民族英雄在林海雪原与日寇血战的英勇事迹。

创意诠释心境,创造丰富生活。富德生命人寿多家分公司在客户节期间邀请家长和孩子参与手工DIY活动,亲子绘画DIY让家长与孩子欢聚一堂,用彩粉书写欢乐,以画作铭记幸福时光;蛋糕烘焙活动,让孩子们展现创造力的同时,给予大家视觉和味蕾的双重冲击;父亲节贺卡DIY,小可爱们用细心制作的贺卡表达对父爱的感恩之情。

(马磊 褚敬敬)

2019年《财富》中国500强出炉

中国平安位列第四位

本报综合消息 7月10日,《财富》(中文版)发布2019年度中国500强榜单,中国平安以9768.32亿元人民币(按国际财务报告准则为10821.46亿元)的营业收入,名列榜单第四位。

在“金融+科技”“金融+生态”的战略指引下,中国平安2018年整体业绩实现稳健增长。

中国平安依托全球领先的创新科技,通过人工智能、区块链、云等技术,实现降本增效,强化风险控制,优化客户体验,并将科技成果广泛应用于业务场景。

此外,中国平安积极建设“金融服务、医疗健康、汽车服务、房产服务、智慧城市”五大生态圈。

在企业社会责任方面,中国平安积极响应国家脱贫攻坚战的号召,扎实推进“三村智慧扶贫工程”,利用现代科技实践产业扶贫、健康扶贫和教育扶贫。截至今年3月末,公司已在全国9个省或自治区落地“三村工程”,累计提供扶贫资金98亿元,援建升级乡村卫生所逾400所,培训村医5702名,援建升级乡村学校391所,培训乡村教师4819名。(平安)

天安人寿河南分公司召开党员座谈会

本报综合消息 近日,天安人寿河南分公司召开以“重温入党誓词 不忘初心使命”为主题的党员座谈会,分公司总经理助理李秀琴代表总经理室参加会议。

会上,大家共同回顾党的光辉历程,分享入党历程,寻找入党初心,誓以饱满昂扬的精神状态,积极发扬党员的先锋模范带头作用,身体力行,全身心投入到工作中。

与会党员积极发言,回忆入党

历程中的点滴记忆,分享从业道路上的思考感悟。入党前,党员身份是光荣的象征;入党后,党员章程是信仰般的存在。工作中,党员精神是担当的体现,人人争做排头兵,真心实意跟党走。大家纷纷表示,无论在什么情形下都应该坚贞不屈,严格要求自己,做好本职工作,真抓实干,踏踏实实,用实际行动践行自己的入党誓词,展示共产党员的风采。(马磊)

埋头创业 开拓创新

国华人寿稳居寿险行业前十

本报综合消息 国华人寿保险股份有限公司2007年11月在上海的黄浦江畔应运而生。在刘益谦董事长引领下,付永进总裁带领经营班子和全体员工励精图治,埋头创业、开拓创新,使国华人寿从无到有,从小到大。2019年,公司引入湖北省3家优质国企参股,为未来的发展打开了更加广阔的空间。本次增资后,国华人寿净资产超过250亿元,稳居寿险行业前十。

一路走来,国华人寿稳健经营、锐意进取、持续创新,堪称新兴寿险公司发展之典范。

2019年,国华人寿净资产超过250亿元,稳居寿险行业前十,同时各项经营指标也走在行业前列。这些成绩离不开公司科学把握寿险经营规律的战略布局。在寿险行业中,国华人寿尚属年轻,但已经走出一条独特的发展路径。

在产品研发方面,国华人寿始

终从客户角度出发,一方面通过大数据的运用挖掘市场痛点,填补行业空白,另一方面通过运作模式的创新有效管控运行成本,最终呈现出具有价格优势和市场特色的国华产品,尽最大努力满足广大消费者日益增长的保险需求。在客户服务方面,国华人寿时刻走在科技前沿,以整体解决方案替代传统的需求管理模式开发“续期宝”,便捷续期收费服务;以智能手机为载体,运用手机鉴权、人脸识别技术等新技术优化新网信回访服务,两分钟完成客户回访;以移动互联网、大数据、云服务等技术为依托,实现“医”“保”无缝对接,开启智能理赔绿色新时代……

筚路蓝缕,栉风沐雨,十余载心路历程,国华人寿一直心存感恩,感恩时代机遇,感恩客户信任,感恩伙伴支持。

(国华)

富德生命人寿第十三届客户节丰富多彩

本报综合消息 富德生命人寿第十三届客户节自6月5日启动以来,各分公司已开展活动40余场,内容丰富多彩,惊喜不断。

舞动盛夏,悦动缤纷。6月16日,江苏分公司开展舞蹈表演赛,近100名具有舞蹈爱好的大朋友和小朋友相聚富德生命人寿大展舞姿:充满民族特色的傣族舞、热情奔放的伦巴、烟雨柔情的江南旗袍舞等都极具感染力,但让人记忆犹新的当属动作整齐划一、气势磅礴的广场舞。

瞻仰先烈英雄事迹,弘扬爱国主义精神。6月23日,吉林分公司开展“重走抗联

展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带

第303期

金融/保险

周口晚报 邮箱: 15936909988 18639402659 zkwbjyc@126.com